Quiz – Chapitre 3 (La sécurité économique) 
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Partie A : Définitions    /12 pts
Il y a 6 définitions. 

Partie B : Vrai ou Faux      /4 pts
Les énoncés sont à propos de :
La pauvreté (2)
Les besoins
Un entrepreneur

Partie C : Capitalisme ou Socialisme      /8 pts
Il y a 8 énoncés. Les élèves écrits un « C » pour le Capitalisme ou un « S » pour le Socialisme à cote de chaque énoncé.   

Partie D : Remplis les trous     /4pts
Les termes sont : cycle de pauvreté, le capital personnel, la sécurité économique, et l’entrepreneur.

Partie E : Remplis le schéma      /4pts
Le cycle d’argent. Les élèves ont 4 énoncés, ils les mettent dans le schéma. 

*** Partie F : Réponse longue      /5 pts
Explique le cycle de la pauvreté. Inclus : 
1) comment ce cycle devient de plus en plus pire
2) pourquoi c’est difficile de sortir de ce cycle
3) comment le sortir
Sois spécifique. 
[bookmark: _GoBack]*** Les élèves sont permis de rédiger une réponse à cette question avant le quiz. 

